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Curso: Razonamiento Logico

1)

2)

3)

4)

La expresion: “No es el caso que, Carlitos no sélo juega
sino también baila”; tiene como circuito l6gico:

w—

b)
~q

c)

p q

d —
e) ~d
Representar como circuito el

previamente simplificado:
P ge—-ropeo—gor

siguiente esquema,

o

b)

9 —
7

d) ~d

o P

De las siguientes premisas obtener la conclusion:
Pi: R—>~S

P2: R

Ps: ~S—>Q

Ps: Q—>~N

Ps: T®N

a) ~R b) ~S

c) ~Q d ~T e)T
Dadas las premisas formales:
1. tou

2. ~(piy)

3. ~p@g

4. -~ (r = S)

5 g®~r

6. (s—u)—>(u—s)

5)

6)

7

8)

9)
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MARATON N°
Se concluye:
a) ~(~uns) b) ~svp
c) si~t d) s—q e)u—s

Sabemos que: “Si Luisa contesta esta pregunta, sera una
pregunta facil. Sin embargo esta pregunta es facil y
engafosa dado que Luisa no la contesté la pregunta”. Se
infiere:

a) Esta pregunta es facil.

b) Esta pregunta no es facil.

c) Esta pregunta es facil pero no engafiosa.

d) Esta pregunta es engafiosa pero no facil.

e) Esta pregunta es de matematica.

“Solo si tiene un buen trabajo, sera feliz. Sin embargo es
innegable que no tenga un buen trabajo”.

Luego se concluye que:

1. Es inobjetable que sera feliz.

2. No es inobjetable que sera feliz.

3. Serafeliz entonces tiene un buen sueldo.

4. Innegablemente sera feliz.

Son correctas:
a)ly4
c)2y3

b)1,2y4
d1ly3 e) Solo 4

De la premisa: “Todos los perros son animales bravos”.
La contrapuerta total es:

a) Ningun perro es animal bravo.

b) Todo perro es animal bravo.

¢) Algunos animales no bravos son no perros.

d) Algun perro no son animales bravos.

e) Es absurdo que un perro no es animal bravo.

La proposicion: “Ningun patriota es desleal”, la

subcontraria de la conversa de la obversa equivale a:

a) Algunos no desleales no son patriotas.

b) Ninguna persona leal es un patriota.

c) Toda persona no es patriota o desleal.

d) Falso es que hayan personas patriotas desleales.

e) Mentira es que existen desleales que son los
patriotas.

La proposicion: “Los que no son vegetales no son
animales”. Su representacion booleana equivalente es:
Siendo, S= vegetales, P= animales

a) SNP =0. b) SAP =.
c) SNP =®. d) SUP = ®.
e) SNP=0.
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10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

Identifique la formula booleana del diagrama siguiente:
IJ

H R

b) HR # ¢
d) HR = ¢

a) HR=¢
c) HR=¢ e) HR=¢
Dadas las siguientes premisas:

1. Ningun producto chileno es producto peruano.

2. Algun producto chileno es reconocido.

La contradictoria de la obversa de la subcontraria de la
conclusion es:

(C = producto chileno, P = producto peruano,

R = reconocido).
a) RoP

o RIiP

b) RiP

d RaP e) RaP1

La férmula booleana de la premisa que falta en el
siguiente silogismo de figura | es:

[(é?) A (Miv)] —(VoA), es:

a) MnA=¢ b) MNA=¢
) MnA=¢ d) MNA =¢
e) l\_/lmzqtq)

De las siguientes proposiciones:

1. Elcuadrado es un paralelogramo.

2. El Artico es un continente poco visitado.
_ Base x Altura

3. Area= , es el area de un triangulo.
Las que cumplen con la funcién informativa son:

a) Solo 3 b) Sélo 2

c) Solo 1 d1,2y3

e)Solo1ly3

Son proposiciones coligativas:

1) Superman tiene superpoderes.

2) La historia al igual que la geografia son ciencias
facticas.

3) Los estudiantes del IDEPUNP son postulantes a la
UNP.

4) Cuando el rio suena es porgue piedras trae.

5) jQué hermosa eres!

Son ciertas:

a)l,2y3 b) 2,3y4
c) 3y4 d 1,3y5
e) Solo 2

Formalizar la siguiente oracion: “Solo si la gente no
piensa en la crisis, el deporte la distrae. Si el futbol es
una distraccién de masas, puede ser propiciado por los
beneficiados de la crisis”.

a) ~(p<a)a(r—s)

b) ~(p—>a)a(r—s)
¢) (~p<«aq)v(s—or)
d (~p—>aq)v(r—s)
e) (~p<«a)a(r—s)

Formalizar: “El gato tiene una excelente vision nocturna,
visién periférica muy amplia y una vision binocular que le
permite calcular distancias con exactitud. Por lo tanto el
gato es un felino ligero”.

17)

18)

19)

20)

21)

b) pAq
d) (pAgAar)—>s

a) p—q
c)p
e) (pAgar)vs

Dados los esquemas:

Al poger

B: p®(q«>r)

Podemos afirmar que:

A es tautologia.

B es contradiccion.

A < B es contradiccion.

A @B es contingente.

5. Elesquema Ay B tienen 8 filas respectivamente.
Son ciertas:
a)l,2y4
c)2,3y4

powbhpE

b)1,2y5
d)3y5 e) Solo 5

Si A, es un esquema que contiene 4 variables pero es un
esquema contingente.

B, es un esquema que contiene 4 variables pero es un
esquema contradictorio.

Al evaluar A < B, obtenemos que el esquema en la
matriz principal es:

a) Contradictorio.

b) Consistente.

c) V

d) Tautologia.

e) F

¢ Cudles de las siguientes expresiones son contingentes?
1. (q—>~p)®(qrp)
2. ~(p@g)r~(p<q)

3 {[(-pr~a)]v-ale[(pva)nd]
4. (pogje|(peqe-~dq]
a)ly?2 b)ly4

c)2y3 d3y4

e) Sélo 4

Si  p#g=~pAqQ. Entonces el equivalente de:
~(~p#q) es:

1. ~(~p~q)

2. ~(qnp)

3. pv~g

4. paq

5 p—>-~-q

Son ciertas, excepto:

a)l,3y4 b)yiy2
c)1,2y3 d) Sélo 1

e) Solo 4

La proposicion: “No es cierto que la piramide es una

figura geométrica, y/o no es una superficie. O soélo la

piramide es una superficie”.

Equivale a:

a) La pirdmide no es una figura geométrica pero es
una superficie.

b) La pirdmide es una superficie.

c) La piramide no es una figura geométrica.

d) La piramide no es una figura geométrica ademas
es una superficie

e) Sila pirdmide es una superficie implica que es una
figura geométrica.
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